ESQUEMA DE MONTAGEM - CAMA MASTER (900 - 1400 - 1600)

LARGURA: 970mm
COMPRIMENTO: 2070m
&ALTURA: 1230mm

m

f

DIMENSOES - CAMA 1400

N\

LARGURA: 1470mm

&ALTURA: 1230mm

COMPRIMENTO: 2070mm

fDIMENSOES - CAMA 1600

AN

LARGURA: 1670mm

kALTURA: 1230mm

COMPRIMENTO: 2170mm

J

.

SAPATAS PLASTICAS

PREVIAMENTE INSTALADAS

f

IMPORTANTE:

Utilize as ferramentas corretamente, evitando o uso
de materiais que possam causar danos ao produto.

w

NN

CAMA MASTER 900 No. MATERIAU QTD | COMPR| LARG | ESPES.
PES DA CABECEIRA 1 MDF 2 1150 95 95
PES DA PESEIRA 2 MDF 2 500 95 75
PAINEL DA CABECEIRA 3 MDF 1 780 750 15
APLIQUE SUPERIOR CABECEIRA 4 MDF 1 780 70 15
APLIQUE INFERIOR CABECEIRA 5 MDF 2 340 200 6
TRAVESSA DA PESEIRA 6 MDF 1 780 200 20
BARRAS LATERAIS 7 MDF 2 1900 200 20
RIPAS 8 MDF 3 1850 245 9
SARRAFOS 9 MDF 5 880 60 33

CAMA MASTER 1400 No. MATERIAY QTD | COMPR | LARG | ESPES.
PES DA CABECEIRA 1 MDF 2 1150 95 95
PES DA PESEIRA 2 MDF 2 500 95 75
PAINEL DA CABECEIRA 3 MDF 1 1280 750 15
APLIQUE SUPERIOR CABECEIRA 4 MDF 1 1280 70 15
APLIQUE INFERIOR CABECEIRA 5 MDF 2 340 200 6
TRAVESSA DA PESEIRA 6 MDF 1 1280 200 20
BARRAS LATERAIS 7 MDF 2 1900 200 20
RIPAS 8 MDF 5 1850 245 9
SARRAFOS 9 MDF 5 1380 60 33

CAMA MASTER 1600 No. MATERIAY QTD | COMPR | LARG | ESPES.
PES DA CABECEIRA 1 MDF 2 1150 95 95
PES DA PESEIRA 2 MDF 2 500 95 75
PAINEL DA CABECEIRA 3 MDF 1 1480 750 15
APLIQUE SUPERIOR CABECEIRA 4 MDF 1 1480 70 15
APLIQUE INFERIOR CABECEIRA 5 MDF 2 340 200 6
TRAVESSA DA PESEIRA 6 MDF 1 1480 200 20
BARRAS LATERAIS 7 MDF 2 2000 200 20
RIPAS 8 MDF 6 1950 245 9
SARRAFOS 9 MDF 5 1580 60 33

h chave
K o tonda phillips martelo de obra j
KIT CAMA MASTER
COD. | QTDADE DESCRIGAO ILUSTRAGAO
A 06 | PARAFUSO 1/4 X 140 TAMPINHA |f=—x;
B 04 |PARAFUSO 1/4 X 130 TAMPINHA
C 14 | TAMPACPL 13MM
D (06 | PORCA CILINDRICA 10 MM o3
E 08 | PARAFUSO 3,5 X 16 FLANGEADO | s
F 10 | PARAFUSO 1/4 X 70mm LENTILHA| ————mmamm
G 08 |CAVILHAS8X 50 ——
H 18 | Porca ANELADA @
I 04 |TAPAFURO BMM B
J 10 | CAVILHA 12X 50mm =
K 30 |PARAFUSO 35 x 25 CHATA [ —
L 04 |PARAFUSO 1/4 x 150 TAMPINHA ||




